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Edito Les éditions Geuthner, fondées 
en 1901, ont mis à profit les compétences hu-
maines de leurs auteurs, les relations tissées 
dans le milieu de l’érudition pour constituer 
une importante production diffusée dans  
le monde. 

	 Leur champ d’études, historiquement 
qualifié d’orientaliste, englobait les grandes 
civilisations d’Asie et, partiellement, d’Afrique. 
La décolonisation, le développement des con-
naissances, la diversification des sciences 
humaines ont modifié cette orientation.

	 Désormais, les études orientales concern-
ent l’Orient, proche, moyen ou extrême. 
Leur vocation est de permettre aux lecteurs  
de s’ouvrir à  ces civilisations, de les com-
prendre, de les connaître afin de valoriser  
leurs apports. 

	 L’Orient nous a légué des connaissances 
essentielles. Nous  gageons sur ses portées  
actuelles et futures. 
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1NOUVEAUTÉS

Lucien-Jean Bord 
Melchisédek
Formation, histoire et symbolique d’une figure biblique    
Religion, études bibliques 
212 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3890-9)	 33 €

Marie-Emmanuelle duchâteau 
Les divinités d’Europos-Doura 
Archéologie, Mythologie, épigraphie
710 p., 15,5x24, 2013, 
(ISBN 978-2-7053-3864-0)	 49 €

Régina sneifer 
Benta’el 
Fille de l’alphabet    
Littérature, Linguistique 
160 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3829-9)	 23 €

Stéphane encel  
Tuer pour Dieu  
Religion, études bibliques 
138 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3872-5)	 36 €	

Abdallah el-yafi  
La condition privée de la femme  
dans le droit musulman  
Sociologie, Anthropologie, Droit 
175 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3885-5)	 28 €



2 NOUVEAUTÉS

Les orientaux face aux orientalismes
Sous la direction de Ridha Boulaâbi
Préface de Georges Corm 
Orientalisme 
241 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3867-1) 	 34 €

Jean-Claude margueron 
Cités invisibles 
La Naissance de l’urbanisme au proche-orient ancien 
Assyriologie, Archéologie, Urbanisme, Histoire des techniques 
639 p., 21x28, 2013, 
(ISBN 978-2-7053-3870-1)	 88 €

Yann Bouyrat 
La France et les Maronites du Mont-Liban 
Histoire 
677 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3873-2)	 48 €

Chantal jumel
Voyage dans l’imaginaire indien
Kôlam, dessins éphémères des femmes tamoules
Art, Religion, Anthropologie 
138 p., 21x21, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3859-6)	 17 €

Personne et Altérité
L’hospitalité au cœur de la rencontre 
Sous la direction de Jacques Keryell
Religion
298 p., 16x24, 2013,
(ISBN : 978-2-7053-3884-8)	 36 €



3NOUVEAUTÉS

Abdol-Madjid bayat mossadegh 
Mossadegh : pages d’histoire de l’Iran 
Monographie 
372 p., 16x24, 2012, 
(ISBN 978-2-7053-3858-9)	 31 €

Roland Laffitte 
Le ciel des Arabes 
Astronomie, Histoire, étymologie 
295 p., 16x24, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3865-7) 	 32 €

Guillaume Segret 
Une histoire de la législation 
Patrimoine en Syrie et au Liban sous le mandat français 
Histoire, Droit 
263 p., 16x24, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3862-6) 	 38 €

Fawzia assaAd 
Préfigurations égyptiennes des dogmes chrétiens 
égyptologie, Religions, Philosophie 
192 p., 16x24, 2013, 
(ISBN 978-2-7053-3877-0)	 32 €

Sherungu Muriro
Mémoires du pays nyanga
Textes transcrits, traduits et édités par Daniel P. Biebuyck 
Ethnologie, anthropologie 
320 p., 16x24, 2013, 
(ISBN 978-2-7053-3879-4)	 32 €



4 NOUVEAUTÉS

Jean DURING 
Musiques d’Iran 
La tradition en question 
Musicologie 
348 p., 15,5x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3828-2) 	 27,50 €

Jérôme cler 
Yayla 
Musique et musiciens de villages en Turquie méridionale 
Préface de Nicolas élias, CD-Rom inclus. 
Musicologie, 354 p., 16x24, 2011,  
(ISBN 978-2-7053-3850-3) 	 38 €

Amine Beyhom 
Théories de l’échelle et pratiques mélodiques chez  
les Arabes - Volume I 
L’échelle générale et les genres 
Préface de François Picard 
Musicologie, 674 p., 17x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3840-4) 	 62 €

Hassan tabar 
Le santûr persan  
Musicologie 
280 p., 16x24, DVD, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3886-8)	 42 €

Qanbus, Tarab 
Le luth monoxyle & la musique du Yémen  
Sous la direction de Jean Lambert & Samir Mokrani  
Musicologie 
400 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3874-9)	 37 €

Michel Guignard 
Musique, Honneur et Plaisir au Sahara 
Musicologie, Ethnologie 
288 p., 16x24, CD audio, 2005,  
(ISBN 978-2-7053-3764-3)	  38 €

MUSICOLOGIE



VARIA 55

Jean-Marc Fevret 
1948-1972 : le Liban au tournant 
L’anémone pourprée 
Histoire 
480 p., 16x24, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3849-7)	 38 €

Al-Imām AL-Ḥadrami 
Traité de Politique 
ou conseils pour la conduite du pouvoir 
Traduction et présentation de Mohamed Salem IDEIDBI 
Préface de Federico Mayor 
Politique 
270 p., 16x24, 2011,  
(ISBN 978-2-7053-3851-0) 34 €

Ziad hafez 
La pensée religieuse en Islam contemporain 
Débats et critiques 
Religion, Histoire critique 
390 p., 16x24, 2012, 
(ISBN 978-2-7053-3861-9)	 34 €

Jean Loubatières 
L’impossible héritage de la tradition grammaticale 
Linguistique 
252 p., 16x24, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3881-7) 	 27 €

Caroline hervé-montel 
Renaissance littéraire et conscience nationale 
les premiers romans en français au Liban et en égypte, 1908-1933 
Littérature, Francophonie 
604 p., 16x24, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3845-9)	 48 €



VARIA66

Françoise Grillot-susini 
Cailloux singuliers ou un art des origines 
Préhistoire, Archéologie 
120 p., 167 photos couleur, 14x20, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3852-7)	 33 €

Ridha boulaâbi 
L’Orient des Langues au XXe siècle 
Aragon, Ollier, Barthes, Macé 
Littérature 
538 p., 15,5x24, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3846-6)	 42 €

Abū Ḥāmid Sakhr Ibn Ḥusein 
Fahm Aṣ-Salāt ou Intelligence du salut 
Islamologie 
600 p., 15x24, 2011,  
(ISBN 978-2-7053-3847-3) 	 39 €

Floréal sanagustin
Médecine et société en islam médiéval 
Le cas de l’esclavage 
Histoire, Traduction 
288 p., 15,5x24, 2010, 
(ISBN 978-2-7053-3832-9) 	 34 €

 Antoine Douaihy 
La société de Zghorta 
Structures socio-politiques de la montagne libanaise 1861-1975 
Sociologie 
390 p., 15,5x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3835-0) 	 36 €



7VARIA

Marie-Christine BORNES VAROL 
Le Proverbier glosé de Mme Flore Guerón Yeschua 
Linguisitique, Dialectologie 
632 p., 15,5x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3830-5) 	 39 €

Hana Samadi Naaman
Les proverbes de ma mère 
Proverbes du Liban & leurs équivalents  
dans les langues du monde 
Littérature orale 
668 p., 15,5x24, 2009, 
(ISBN 978-2-7053-3825-1) 		  39 €

Patrick Mandala 
Mīrā-Bāī 
108 chants d’amour 
Introduction, traductions et notes de Patrick Mandala 
Poésie, Religion 
220 p., 15,5x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3831-2)	 27 €

Fida bizri 
Pidgin Madame 
Une grammaire de la servitude 
Linguistique 
280 p., 16x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3824-4)	 32 €



VARIA8

Jean-Sylvain CAILLOU 
Les tombeaux royaux de Judée dans l’Antiquité 
Préface d’André Laronde 
Archéologie 
400 p., 16x24, 2008,  
(ISBN 978-2-7053-3796-4)			  46 €

Pascal CRozet 
Les sciences modernes en égypte 
Transfert et appropriation  
l’exemple égyptien 1805-1902 
Préface de Roshdi Rached 
Histoire des Sciences 
520 p., 16x24, 2008, 
(ISBN 978-2-7053-3813-8)	 48 €

Janine Miquel-Ravenel 
Antoine GALLAND 
Inventeur des Mille et une Nuits 
Littérature 
128 p., 16x24, 2009,  
(ISBN 978-2-7053-3815-2)	 24 €

Jacques KERYELL 
Marie KAHÎL 
Une grande dame d’égypte 
Biographie 
236 p., 16x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3827-5) 	 32 €

Christiane tortel 
Le Passeur 
Voyage initiatique dans l’Orient chrétien du ive s.  
Littérature, Religion 
160 p., 14,5x20, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3829-9)	  23 €



VARIA 9

Pierre Guichard & Bruna Soravia 
Les royaumes de Taifas 
Histoire  
324 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 978-2-7053-3795-7)	 42 € 

Yves TERNON 
Mardin 1915 
Anatomie pathologique d’une destruction 
Histoire 
402 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 978-2-7053-3802-2)	 32 € 

Georges Bohas & Florence Hellot-Bellier 
Les Assyriens du Hakkari au Khabour 
Littérature orale, Histoire 
230 p., 16x24, 2008, 
(ISBN 978-2-7053-3825-3) 	 32 € 

Arkadiuz PLONKA (dir.) 
Mūrīs ‘AWWĀD 
Traductions & Interprétations  
Biographie, Dialectologie 
130 p., 16x24, 2010, contient un CD-ROM 
(ISBN 978-2-7053-3822-0) 	 23 €

Myriam AntakI 
L’Euphrate 
Littérature Orientale 
200 p., 12x18, 2007 
(ISBN 978-2-7053-3801-5) 	 24 €



VARIA10

Claude VOGEL 
Parenté et régulation sociale 
Préface de Georges Condominas 
Ethnologie 
308 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 978-2-7053-3789-6)	 38 € 

Mathilde Gelin 
L’archéologie en Syrie et au Liban à l’époque  
du Mandat (1919-1946) 
Archéologie 
136p. dont 20 illus., 16x24, 2002,  
(ISBN 978-2-7053-3712-4)	 26 €

Jean  PaulHan 
Les Hain Teny Merinas, poésies populaires malgaches 
recueillies et traduites par Jean Paulan 
Dialectologie, Poésie 
500 p., 12,5x18, 2007,  
(ISBN 978-2-7053-3782-7)	 28 €

Aïda KANAFANI-ZAHAR  
Liban : le vivre ensemble 
Anthropologie  
205 p. dont 4 coul., 16x24, 2004,  
(ISBN 978-2-7053-3755-1)	  29 €

Arkadiusz PLONKA 
L’idée de langue libanaise d’après Sa‘¡d ‘Aql 
Linguistique 
278 p., 17x24, 2004, 
(ISBN 978-2-7053-3739-1)	 34 €



VARIA 11

Mannar hammad 
Palmyre 
Transformations urbaines 
Développement d’une ville antique de la marge aride syrienne 
Archéologie, Urbanisme, Sémiologie 
208 p., 22x28, 2010, 
(ISBN 978-2-7053-3834-3)	 52 €

Micheline galley 
La Sibylle 
De l’Antiquité à nos jours 
Préface d’André Miquel
Mythologie, Histoire de l’Art, Histoire des religions 
210 p., 21x28, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3836-7) 	 60 €

Georges G. Corm 
Histoire du pluralisme religieux  
dans le Bassin méditerranéen 
Sociologie, Droit, Religion 
340 p., 16x24, [1971] [1998] 2011,  
(ISBN 978-2-7053-3655-4)	 32 €

Jean-François FAÜ 
Les Juifs  du Hadramaout et du Golfe Persique 
Histoire 
108 p., 16x24, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3848-0)	 27 €

Jean-François Faü 
Les Juifs de la Péninsule arabique 
Histoire 
216 p., 16x24, 2008, 
(ISBN 978-2-7053-3807-7)	 34 €



VARIA12

Benoît LURSON 
Lire l’image égyptienne 
Les « Salles du Trésor » du grand temple d’Abou Simbel 
égyptologie  
202 p., 14 pl., 4 fig photgr., 14 fig. de schémas, 16x24, 2001,  
(ISBN 2-7053-3694-X)	 29 €

Fawzia Assaad 
Hatshepsout, femme pharaon 
Préface de Michel Butor 
égyptologie, Littérature 
204 p., 13x20, 2000,  
(ISBN 2-7053-3678-8) 	 22,50 €

Benoît LURSON & Arnaud Rouèche 
Le Livre de la Vache du Ciel 
égyptologie, Littérature 
38 p., Illus. Noir et Blanc, 15,5x23, 2004,  
(ISBN 2-7053-3749-0)	 14 €

Daniel Lançon 
L’égypte littéraire de 1776 à 1882 
Destin des antiquités et aménité des rencontres 
Préface d’Yves Bonnefoy 
Sciences humaines, Histoire, Littérature  
706 p., Illus. Noir et Blanc, 16x24, 2007,  
(ISBN 978-2-7053-3788-9)  48 €

Fawzia Assaad 
Pharaons hérétiques : Hatshepsout, Akhenaton, Nefertiti 
égyptologie, Philosophie 
180 p., 16x24, 2007,  
(ISBN : 978-2-7053-3800-8)  28 €



VARIA 13

Manar Hammad 
Lire l’espace, comprendre l’architecture  
Essais sémiotiques 
co-édition Pulim / Geuthner  
Architecture, Sémiologie 
368 p., 16x24, 2006,  
(ISBN 2-7053-3781-4)	 36 €

Manar HAMMAD 
Aux racines du Proche-Orient arabe ou Manarades 
Préface de Eric Landowski 
Sémiologie, Sciences Humaines  
340 p., 16x24, 2003,  
(ISBN 2-7053-3742-3)	 32 €

Daniel BODI 
Jérusalem à l’époque perse
Histoire, études Bibliques 
320 p., 16x24, 2002,  
(ISBN 2-7053-3718-0)	 38 €

Tohfa Handoussa 
Mariage et divorce dans l’égypte ancienne 
Traduction Fawzia Al-Ashmawi 
égyptologie, Droit 
166 p., 15,5x24, 2009,  
(ISBN 978-2-7053-3808-4)	 28 €

L’église arménienne entre Grecs et Latins 
fin du XIe - milieu du XVe s.  
Collectif 
Préface de Jean-Pierre Mahé 
Religion, Histoire 
286 p., 15,50x24, 2009, 
(ISBN 978-2-7053-3818-3) 44 €



VARIA14

Hubert La Marle 
L’aventure de l’alphabet 
Les écritures cursives et linéaires du Proche-Orient et d’Europe  
du sud-est à l’âge du bronze 
Linguistique, Histoire  
176 p., 16x24, 2002,  
(ISBN 2-7053-3716-4)	  24,50 €

Hubert La Marle 
Linéaire A - Vol. III & Vol. IV- en réimpression - 
La première écriture syllabaire de Crète 
L’histoire et la vie de la Crète minoenne, textes commentés
Signes rares, textes brefs, substitutions  
Linguistique

Hubert La Marle 
Linéaire A - Vol. I 
La première écriture syllabaire de Crète 
Essai de lecture 
Linguistique  
136 p., 16x24, 1996, 
(ISBN 2-7053-3641-9) 	 24 €

Hubert La Marle 
Linéaire A - Vol. II 
La première écriture syllabaire de Crète 
Éléments de grammaire 
Linguistique 
202 p., 16x24, 1998,  
(ISBN 2-7053-3642-7)	 29 €

Hubert La Marle
Reading Linear A  
Script, Morphology and Glossary of the Minoan Language 
Linguistique 
156 p., 16x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3820-6)	 31 €	



VARIA 15

Ignác GOLDZIHER 
Le dogme et la loi dans l’Islam,  
co-édition l’éclat / Geuthner 
Avant-propos de Louis Massignon 
Postface d’Agostino Cilardo 
Religion 
348 p., 15x22, 2005,  
(ISBN 2-7053-3766-0)	 29 €

Al-Hakim Al-TirmidhI 
Le Livre des Nuances 
ou de l’impossibilité de la synonymie 
Kitâb al-furûq wa man‘ al-tarâduf  
traduction, commentaire et notes de Geneviève Gobillot 
Religion 
570  p., 16x24, 2006,  
(ISBN 978-2-7053-3769-8)  52 €

Ibn AL-‘ARÎF 
MaÌøsin al-Majølis 
Traité Andalou de spiritualité musulmane,  
texte arabe, traduction et commentaire par Miguel Asin Palacios 
Religion  
106 p., 16x24, [1933], 2004,  
(ISBN 978-2-7053-3545-8)  27 €	

Mohammad MOKRI 
Les frontières du nord de l’Iran 
Histoire, Géopolitique  
226 p., 16x24, 2004,  
(ISBN 2-7053-3740-7)	 32 €

Le Père Pierre Raphaël 
Le Cèdre du Liban dans l’histoire 
Préface de Jean Richard 
Histoire, Civilisation 
264 p., 16x24, 2008, 
(ISBN 978-2-7053-3809-1) 30 €



VARIA16

Jad Hatem 
Introduction à la lecture de Çankara 
Religion 
96 p., 16x24, 1999, 
(ISBN 2-7053-3658-3)	 16,80 €

Piotr SKUBISZEWSKI 
La Croix dans le premier art chrétien 
Histoire, Religion 
64 p., 20 pl., 16x24, 2002  
(ISBN 2-7053-3721-0)	 21 €

Oissila SAAÏDIA  
Clercs Catholiques et Oulémas Sunnites 
Discours croisés 
Histoire, Sciences Humaines, Religion 
466 p. dont 8 pl., 16x24, 2004,  
(ISBN 2-7053-3756-3)	 52 €

Armen tokatlian 
Kalantars 
Les seigneurs arméniens dans la Perse safavide 
Histoire 
128 p., 16,5x24, 2009,  
(ISBN 978-2-7053-3826-8)	 30 €

L-J BORD & J-P MUGG 
Dictionnaire Cynégétique  
co-édition Gerfaut / Geuthner 
Dictionnaire 
250 p., 13x20, 2004, 
(ISBN 2-7053-3750-4)	 35 €



VARIA 17

Micheline Galley 
Le Figuier Magique  
et autres contes algériens dits par Aouda  
traduits, transcrits et commentés 
Dialectologie, Littérature orale 
294 p., 16x24, 2003, CD audio : un conte dit par Aouda 
(ISBN 2-7053-3743-1)	 32 €

Micheline Galley  
Taghrîba 
La marche vers l’Ouest des Fils de Hilâl 
Textes réunis et présentés par Micheline Galley 
Dialectologie, Littérature orale 
64 p., illus. couleur, 21x21, 2005,  
(ISBN : 2-7053-3774-1)	 19 €

John WINDUS  
A journey to Mequinez - Un voyage à Meknès 
nouvelle édition commentée et annotée par Dominique Meunier 
Histoire, Relation de voyage 
314 p., 16x24, 2005,  
(ISBN 2-7053-3776-8)	 36 €

Micheline Galley  
Abū Zayd, Dhyāb et Jāzya 
Notes sur la Geste hilalienne et ses héros,  
entre Mashriq et Maghrib 
Dialectologie, Littérature orale 
40 p., illus. couleur, 21x21, 2012,  
(ISBN : 2-7053-3891-8)	 17 €

Marthe & Edmond GOUVION 
Kitab Aâyane al-Marhib ’l-Akça  
co-édition Frontispice / Geuthner 
Histoire, Généalogie 
XVI- 918p. en 2 vol, in-8, [1939], 2001,  
(ISBN 2-7053-3710-5)	 99 €



VARIA18

Katia LéGERET-MANOCHHAYA 
Manuel traditionnel du Bharata-Nâtyam 
Le danseur cosmographe 
Manuel, Arts 
228 p., illus., 16x24, 1999,  
(ISBN 2-7053-3670-2)	 27,45 €

Katia LéGERET-MANOCHHAYA 
Esthétique de la danse sacrée 
Inde traditionnelle et art contemporain 
Arts, Esthétique 
226 p., illus., 16x24, 2001,  
(ISBN 2-7053-3692-3)	 27,45 €

Arlette BERDUGO 
Juives et Juifs, dans le Maroc Contemporain 
Note liminaire par Abraham Serfaty ; Préface de Yolande Cohen  
Sociologie 
238 p., 16x24, 2002,  
(ISBN 2-7053-3717-2)	 24 €

Majid El-Houssi 
Désigner l’Autre 
Roumi et son champ synonymique 
Lexicographie 
100 p., 13x20, 2007,  
(ISBN : 2-7053-3803-9)	 16 €

Seydou Hamady GUèYE 
Civilisation islamique et cultures africaines 
Maures, Haalpulaar et Soninké
Préface de Pierre Philippe Rey 
Anthropologie, Ethnologie, Religion 
390 p., 16x24, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3866-4) 34 €



VARIA

COLLECTIONS

19

  

Katia LéGERET-MANOCHHAYA 
La gestuelle des mains dans le théâtre dansé indien 
Arts 
144 p., illus., 15x21, 2004,  
(ISBN 2-7053-3758-X)	 27 € 

Lucien-Jean Bord 
Histoire de l’abbaye Saint-Martin de Ligugé 
Religion 
334 p., 16x24, 2005,  
(ISBN 2-7053-3772-5)	 38 €

Lucien-Jean Bord 
Maillezais, histoire d’une abbaye et d’un évêché 
Religion  
238 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 2-7053-3790-3)	 32 € 

Les abbayes

Georges Condominas & Claude Gaudillot 
La Plaine de Vientiane 
Étude socio économique, rapport de mission, octobre 1957  
Avant-propos de Pierre Le Roux, note linéaire de G. Condominas 
co-édition SevenOrients / Geuthner 
Ethnologie, Sociologie, Géographie 
310 p., nombreuses cartes dont 1 dépliante, 16x24, 2000,  
(ISBN 2-7053-3677-X)	 36,60 €

Bernard POT 
Philippines 
Bibliographie thématique en langue française 
annotée et commentée 
co-édition SevenOrients / Geuthner 
Bibliographie 
284 p., 16x24, 2003,  
(ISBN 2-7053-3731-8)	 25 €



COLLECTIONS20

Isabelle AUGé 
Byzantins, Arméniens et Francs  
au temps de la croisade 
Histoire, Orient chrétien 
420 p., 16x24, 2007, 
(ISBN 2-7053-3777-3)	  48 €

Frédéric Luisetto 
Arméniens et autres chrétiens d’Orient  
sous la domination mongole 
L’Ilkhanat de Ghâzân 1295-1304 
Histoire, Orient chrétien 
264 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 2-7053-3791-9)	 38 €

Marie-Anna CHEVALIER 
Les ordres religieux-militaires en Arménie cilicienne 
Templiers, hospitaliers, teutoniques et Arméniens  
à l’époque des croisades 
Préface de Jean Richard  
Histoire, Religion 
886 p., 15,5x24, 2009,  
(ISBN 978-2-7053-3819-0) 58 €

ORIENT CHRÉTIEN MÉDIÉVAL

Le Comté de Tripoli 
état multiculturel et multiconfessionel 
Collectif 
Préface de Jean Richard 
Histoire 
260 p., 15,5x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3839-8) 34 €



COLLECTIONS 21

Textes arabes chrétiens

Ibn Buṭlān 
Le Banquet des Prêtres 
traduit par Joseph Dagher et Gérard Troupeau 
Littérature arabe chrétienne, Religion 
62 p. dont 4 coul., 13x20, 2004,  
(ISBN 2-7053-3757-1)	 19 €

Ibn Buṭlān   
Le Banquet des Médecins 
traduit par Joseph Dagher et Gérard Troupeau 
Littérature arabe chrétienne  
118 p. dont 4 coul., 13x20, 2008,  
(ISBN 2-7053-3792-X)	 23 €

ʻAlī Ibn athradĪ 
Réponse aux questions posées par Ibn Buṭlān dans le 
banquet des médecins 
édition et traduction par Joseph Dagher et Gérard Troupeau 
Préface et hommage d’André Miquel 
Littérature arabe chrétienne 
texte français : 82 p., texte arabe : 54 p., 13x20, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3844-2)	 24 €

Qusṭā Ibn LŪQĀ AL-BAʻLABAKKI 
épître sur la différence entre l’esprit et l’âme 
édition et traduction par Gérard Troupeau 
Avec la collaboration de Joseph Dagher 
Hommag d’André Miquel 
Littérature arabe chrétienne 
texte français : 67 p., texte arabe : 31 p., 13x20, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3857-2)	 20 €



COLLECTIONS22

1 - Les inscriptions syriaques 
Coordination F. Briquel Chatonnet, M. Debié et A. Desreumaux 
Religion, épigrahie 
172 p., 16x24, 2004,  
(ISBN 2-7053-3759-8)	 40 €

2 - Les apocryphes syriaques 
Coordination M. Debié, A. Desreumaux, C. Jullien et F. Jullien
Religion, étude des Textes 
234 p., 16x24, 2005,  
(ISBN 2-7053-3771-7)	 40 €

3 - Les liturgies syriaques 
Coordination F. Cassingena-Trévedy et I. Jurasz 
Religion, étude des Textes 
300 p., 16x24, 2006, 
(ISBN 2-7053-3783-0)	 45 €

éTUDES SYRIAQUES Cette série est destinée à regrouper des études thématiques 
faisant le point sur différents aspects de l’histoire ou de la culture syriaques, celles 
des communautés chrétiennes dont la langue de culture est le syriaque (maronites, 
syriaques catholiques et orthodoxes, assyro-chaldéens, communautés du Proche-
Orient et de l’Inde...).

4- Les pères grecs dans la tradition syriaque 
Coordination A. Schmidt et D. Gonnet, s.j. 
Religion, étude des Textes 
220 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 978-2-7053-3799-5) 	 40 €

5- L’Ancien Testament en syriaque 
Coordination F. Briquel-Chatonnet et Ph. Le Moigne 
Religion, étude des Textes, études bibliques 
250 p., 16x24, 2008,  
(ISBN 978-2-7053-3814-5) 	 45 €



COLLECTIONS 23

6- L’historiographie syriaque 
Coordination Muriel Debié 
Religion, étude des Textes, études bibliques 
220 p., 16x24, 2009,  
(ISBN 978-2-7053-3821-3) 	 35 €

7- Le monachisme syriaque 
Coordination Florence Julien 
Religion, étude des Textes, études bibliques 
340 p., 16x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3838-1) 	 45 €

8- Les mystiques syriaques 
Coordination Alain Desreumaux 
Religion, étude des Textes, études bibliques 
256 p., 16x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3854-1) 	 40 €

9- L’hagiographie syriaque  
édité par A. Binggeli 
Religion, étude des Textes, études bibliques 
340 p., 16x24, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3854-1) 	 45 €

1- Sur les pas des Araméens chrétiens 
Mélanges offerts à Alain Desreumaux 
Religion, étude des Textes, études bibliques 
448 p., 16x24, 2010,  
(ISBN 978-2-7053-3837-4) 	 55 €

cahiers d’études syriaques

10- Les églises en monde syriaque 
édité par Françoise Briquel Chatonnet
Religion 
400 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3886-1)	 55 €



COLLECTIONS24

Ilya Nikolaevitch Bérézine 
Voyage au Daghestan et en Transcaucasie *  
traduction présentée et annotée de Jacqueline Calmard-Compas, 
Société d’Histoire de l’Orient 
Histoire, Relation de voyage 
394 p., 16x24, 2006,  
(ISBN 978-2-7053-3778-0)  38 €

Sheerin ardalan 
Les Kurdes Ardalân 
entre la Perse et l’Empire ottoman  
8 photos / illus., 3 cartes, arbres généalogiques et dynastiques, 
Société d’Histoire de l’Orient 
Histoire  
226 p., 16x24, 2004,  
(ISBN 2-7053-3747-4)	 29 €

Anne-Marie Touzard 
Le Drogman Padery 
Société d’Histoire de l’Orient 
Histoire, Relation de voyage 
318 p., 16x24, 2005,  
(ISBN 2-7053-3765-2)	 32 €

société d’histoire de l’orient

Ilya Nikolaevitch Bérézine 
Voyage en Perse du Nord **  
texte traduit par Jacqueline Calmard-Compas  
présentée et annotée par Jean Calmard 
Société d’Histoire de l’Orient 
Histoire, Relation de voyage 
334 p., 16x24, 2011,  
(ISBN 978-2-7053-3842-8)  38 €



COLLECTIONS 25

Christophe Mézange 
Les Sicaires et les Zélotes 
La révolte juive au tournant de notre ère  
Religion, Histoire, études bibliques 
252 p., 16x24, 2003,  
(ISBN 2-7053-3732-6)	 32 €

Jad Hatem 
Recherches sur les christologies Maronites 
Religion, Philosophie 
156 p., 16x24, 2002,  
(ISBN 2-7053-3724-5)	 24 € 

David HamidoviĆ 
Les traditions du Jubilé à Qumran 
Religion, épigraphie, études bibliques 
458 p., 16x24, 2007,  
(ISBN 2-7053-3779-2)	 38 €

L-J BORD & J-P MUGG 
L’Arc dans la Bible 
Histoire, Cynégétique, études bibliques 
142 p., 16x24, 2009,  
(ISBN 978-2-7053-3811-4)	 28 €

Marḍi b. ≤Ali b. Marḍi al-ṭarsūsī 
Description et éloge du tir à l’Arc 
Histoire, études de textes 
texte : 112 p. en français, 62 p. en arabe, 16x24, 2011,  
(ISBN 978-2-7053-3855-8)	 28 €

Stéphane encel 
Tuer pour Dieu 
Histoire, Religion 
146 p., 16x24, 2013,  
(ISBN 978-2-7053-3872-5)	 32 €

Orients sémitiques



COLLECTIFS26

L’Invention littéraire de la Méditerranée  
dans la France du XIXe siècle 
Sous la direction de Corinne Saminadayar-Perrin 
Histoire, Littérature 
264 p., 16x24, 2012, 
(ISBN 978-2-7053-3856-5)	 33 €

La fin de l’ordre du Temple 
Sous la direction de Marie-Anna Chevalier 
Histoire 
278 p., 16x24, 2012, 
(ISBN 978-2-7053-3863-3)	 31 €

Silungan baltapa 
ou le voyage au ciel d’un Héros Sama 
Coordination Nicole Revel 
collectif trilingue Français-Anglais-Sama  
Anthropologie, Littérature orale, Musicologie 
252 p., 20x28, 2005, DVD-Video : intégralité de l’épopée 
(ISBN 2-7053-3775-X)	 58 €

France - Levant 
de la fin du XVIIe s. à la première guerre mondiale 
Textes réunis par B. Delpal, B. Hours, C. Prudhomme 
Histoire 
424 p., illus., 16x24, 2005, 
(ISBN 2-7053-3773-3)	 50 €

Vergers d’Exil 
à la mémoire de Gabriel Bounoure 
Coordination de Gérard D. Khoury 
correspondances inédites entre G. Bounoure et G. Schehadé 
Histoire, Littérature 
350 p., cahier photos, 16x24, 2004,  
(ISBN 2-7053-3751-2)	 34€



COLLECTIFS 27

Proceedings of the Fifth International Congress  
of the Société d’études Samaritaines 
Studies in memory of Ferdinand Dexinger 
Coordination H. Shehadeh et H. Tawa 
Religion, Etudes bibliques 
292 p., 16x24, 2005, 
(ISBN 2-7053-3770-9)	 47 €

Exégèse et critique des textes sacrés 
Judaïsme, Christianisme, Islam, hier et aujourd’hui 
Coordination Danielle Delmaire et Geneviève Gobillot 
Religion 
280 p., 15,5x24, 2007, 
(ISBN 2-7053-3794-6) 	 48 €

De Jérusalem à Rome 
Mélanges offerts à Jean Riaud  
Textes réunis par L.-J. Bord et D. Hamidovic 
Préface d’André Caquot 
études Bibliques, Histoire des textes 
276 p., 16x24, 2000,  
(ISBN 2-7053-3672-9)	 38,10 €

Christianisme Oriental 
Kérygme et Histoire 
Mélanges offerts au père Michel Hayek 
Coordination de Charles Chartouni  
Religion, Orient chrétien 
380 p., 16x24, 2007, 
(ISBN 2-7053-3787-3)	 24€

Ignác Goldziher - un autre orientalisme ? 
Orientalisme 
286 p., 15,5x24, 2011, 
(ISBN 978-2-7053-3843-5)	 35 €



COLLECTIFS28

états et Sociétés de l’Orient Arabe  
en quête d’avenir, 1945-2005 
Tome II : dynamiques et enjeux,  
Coordination G. D. Khoury et N. Méouchy 
Histoire, Orient arabe
486 p., illus., 16x24, 2007,  
(ISBN 2-7053-3785-7)	 42 €

états et Sociétés de l’Orient Arabe  
en quête d’avenir, 1945-2005  
Tome I : fondements et sources 
Coordination G. D. Khoury et N. Méouchy 
Histoire, Orient arabe 
304 p., 16x24, 2006,  
(ISBN 2-7053-3784-9)	 38 €

Tome 1 : Histoire sociale 
Histoire 
304 p. 16x24, 2001,  
(ISBN 2-7053-3699-0) 	 27,45  € 
 

 
Tome 2 : Sociologie, sciences politiques 
Sociologie, Sciences politiques 
296 p. 16x24, 2001, 
(ISBN 2-7053-3700-8)	 27,45 € 
 

Histoire, Sociétés et Pouvoir aux Proche et Moyen Orients 
Travaux dédiés à Toufic Touma  
Coordination Charles Chartouni  
2 vol., 16x24, 2001, (ISBN 2-7053-3698-2)	 54,90  € 



29COLLECTIFS

REVUES

Jean-Pierre Grégoire 
Contribution à l’histoire sociale, économique, politique 
et culturelle du Proche-Orient ancien 
Archives administratives et inscriptions cunéiformes de 
l’Ashmolean Museum et de la Bodleian Collection d’Oxford  
(AAICAB), (ISBN 2-7053-3606-0) Assyriologie 

1.	 les sources 1 : 82 p. et 23 pl., 22x27,5, 1996,  
(ISBN 2-7053-3607-9)	 92 € 

2.	 les sources 2 : 138 p. et 29 pl., 22x27,5, 2000,  
(ISBN 2-7053-3608-7) 	 74 € 

3.	 les sources 3 : 96 p. et 96 pl., 22x27,5, 2003,  
(ISBN 2-7053-3609-5) 	 74 € 

4.	 les sources 4 : 106 p. et 87 pl., 22x27,5, 2002,  
(ISBN 2-7053-3610-9) 	 74 €

Doura-Europos 
études V 1994-1997 
Coordination P. Leriche, M. Gelin, A. Dandrau 
Archéologie, épigraphie 
268 p., 21,5x28, 2005, CD-Rom comprenant les illustrations, 
(ISBN : 2-7053-3761-X)	 60 €

NEMO - Tome 1.1 
Near-Eastern Musicology Online
Auteurs : Amine BEYHOM, Richard DUMBRILL 
Musicologie 
116 p., 21x28, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3806-0)	 40 €

RTMMAM - Tome 6 
Revue des Traditions Musicales  
des Mondes Arabe et Méditerranéen 
Sémiotique et psychocognition des monodies modales 
co-édition EUPAs 
Musicologie 
226 p., 16,5x23,5, 2012,  
(ISBN 978-2-7053-3883-1)	 15 €

  



30 REVUES

de Kêmi à Birit Nari - Vol. 1 
Revue Internationale de l’Orient Ancien 
Assyriologie, égyptologie, épigraphie,  
Histoire, études bibliques 
226 p., 21x27, 2003,  
(ISBN 2-7053-3727-X)	 50 €

De Kêmi à Birit Nari, littéralement de l’égypte à la Mésopotamie, car 
l’évolution et les nouvelles perspectives des études orientalistes ne permettent plus 
d’étudier exclusivement une civilisation hors du contexte général de l’histoire qui, 
pendant plusieurs millénaires, a vu se développer, cœxister et s’opposer, mais sans 
jamais s’ignorer, des cultures aussi importantes que celles de l’égypte, de la Syrie-
Palestine, de l’Anatolie, de la Mésopotamie, de la Perse et de l’Arabie antique.

de Kêmi à Birit Nari - Vol. 2 
Revue Internationale de l’Orient Ancien 
Les échanges 
Assyriologie, égyptologie, épigraphie,  
Histoire, études bibliques 
218 p.,  21x27, 2004-2005,  
(ISBN 2-7053-3768-7)	 50€

de Kêmi à Birit Nari - Vol. 3 
Revue Internationale de l’Orient Ancien 
Les calendriers 
Assyriologie, égyptologie, épigraphie,  
Histoire, études bibliques 
218 p.,  21x27, 2006-2008,  
(ISBN 978-2-7053-3817-6)	 50€

de Kêmi à Birit Nari - Vol. 4 
Revue Internationale de l’Orient Ancien 
Les ressurections 
Assyriologie, égyptologie, épigraphie,  
Histoire, études bibliques 
146 p.,  21x27, 2009-2011,  
(ISBN 978-2-7053-3860-2)	 50€



31LES GEUTHNER

Arrik Delouya  
Les Juifs du Maroc, bibliographie générale  
Résumés, annotations, recensions 
Bibliographie  
646 p., 13x20, 43 illus., 2001,  
(ISBN 2-7053-3715-6) 	      33,50 €

Haïm Zafrani 
études et recherches sur la vie intellectuelle juive au 
Maroc, de la fin du XVe au début du XXe siècle 
3 Vol., 2003, Sciences Humaines, Droit, Religion, Poésie  
(ISBN 2-7053-3773-4)	 88,50 €

1.	 Tome 1 : Pensée juridique et environnement social, 
économique et religieux, 332 p., 15x22,5, 2003,  
(ISBN 2-7053-3734-2)	 29,50 € 

2.	 Tome 2 : Poésie juive en occident musulman,  
472 p., 15x22,5, 2003,  
(ISBN 2-7053-3735-0)	 29,50 € 

3.	 Tome 3 : Littérature dialectales et populaires juives 
en occident musulman : l’écrit et l’oral, 440 p., 2003,  
(ISBN 2-7053-3736-9)	 29,50 €

Christian Poché & Jean Lambert 
Musiques du Monde arabe et musulman 
bibliographie et discographie 
Bibliographie, Musicologie 
406 p., 13x20, 2000, 
(ISBN 2-7053-3671-0)	 27,50 €



32 LES GEUTHNER

Rodolphe d’Erlanger 
La musique arabe, [1930-1959]  
réimpression présentée par Christian Poché,  
6 Vol., 2001 ; Musicologie, Histoire des Textes 
(ISBN 2-7053-3684-2)	 201,30 €

1.	 Tome 1 : Al-Førøbi. Grand traité de la musique 
Kitøbu l-MÙs¡q¡ al-Kab¡r (livres I & II), 
trad. fr., 39-xxiv-330 p., 13x20, 2001,  
(ISBN 2-7053-3685-0) 	 27,45 € 

2.	 Tome 2 : Al- Førøbi. (suite : livre III). Avicenne 
Mathématiques : Kitøbu’÷-÷ifø’  
trad. fr., 310 p., 13x20, 2001, 
(ISBN 2-7053-3686-9) 	 24,40 € 

3.	 Tome 3 : ∑afïyu-d-D¡n al-Urmaw¡, I. A÷-\arafïyya  
II. Kitøb al-Adwør ou Livre des Cycles musicaux,  
trad. fr., XIV-618 p., 13x20, 2001, 
(ISBN 2-7053-3687-7)	 42,70 € 

4.	 Tome 4 : Traité anonyme dédié au Sultan Osmønl¡ Muhammad 
II (xve s.) 
Al-Lødhiq¡, traité al-FatÌiyah (xvIe s.) 
trad. fr., 530 p., 13x20, 2001,  
(ISBN 2-7053-3688-5)	 36,60 € 
 

5.	 Tome 5 : Essai de codifïcation des règles usuelles 
de la musique arabe moderne 
Echelle générale des sons. Système modal, XV-426 p., 13x20, 2001,  
(ISBN 2-7053-3689-3) 	 27,45 € 

6.	 Tome 6 : Essai de codifïcation des règles usuelles 
de la musique arabe moderne 
Système rythmique. Formes de composition, IX-644 p., 13x20, 2001,  
(ISBN 2-7053-3690-7)	 42,70 €



33MANUELS

Daniel Bodi 
Petite grammaire de l’akkadien à l’usage des débutants 
Assyriologie, Linguistique 
258 p., 5 pl., 16x24, 2001,  
(ISBN 2-7053-3693-1)	 29 €

Lucien-Jean Bord & Remo Mugnaioni 
L’écriture cunéiforme : syllabaire sumérien,  
babylonien, assyrien  
Assyriologie, Linguistique 
256 p., 16x24, 2002,  
(ISBN 2-7053-3682-6)	 29 €

Lucien-Jean Bord 
Petite grammaire du sumérien à l’usage des débutants 
Assyriologie, Linguistique 
100 p., 16x24, 2001,  
(ISBN 2-7053-3728-8)	 21 €

Lucien-Jean Bord 
Exercices corrigés de la petite grammaire du sumérien 
à l’usage des débutants 
Assyriologie, Linguistique 
112 p., 16x24, 2003,  
(ISBN 2-7053-3729-6)	 21 €

Lucien-Jean Bord 
Petit lexique du sumérien à l’usage des débutants  
Assyriologie, Linguistique 
198 p., 16x24, 2003,  
(ISBN 2-7053-3730-X)	 32 €



34 MANUELS

Pierre Bordreuil & Dennis Pardee 
Manuel d’Ougaritique  
1 - Grammaire / Fac Similés 
Linguistique, Assyriologie, épigraphie 
180 p., 16x24, 2004, 
(ISBN 2-7053-3753-9)	 25 €

Pierre Bordreuil & Dennis Pardee 
Manuel d’Ougaritique,  
2 - Choix de textes / Glossaire 
Linguistique, Assyriologie, épigraphie 
208 p., 16x24, 2004, CD-Rom 
(ISBN 2-7053-3754-7)	 29 €

Roberto Bertolino 
Manuel d’épigraphie hatréenne 
Linguistique, Assyriologie 
100 p., 16x24, 2008,  
(ISBN 2-7053-3782-2)	 24 €

Bruno Poizat 
Manuel de Soureth 
320 p., 16x24, 2008, 
Linguistique 
(ISBN 2-7053-3804-7)	 42 €

Francoise Grillot-Susini 
L’élamite, éléments de grammaire 
120 p., 16x24, 2008, 
Linguistique  
(ISBN 978-2-7053-3797-0)	 38 €



35MANUELS

René Labat & Florence Malbran-Labat 
Manuel d’épigraphie akkadienne  
6e éd., 3e tirage, 3 cartes,  
Assyriologie, Linguistique 
360p., 21x27,5, 1999,  
(ISBN 2-7053-3583-8)	   45 €

Catherine Taine-Cheikh 
Lexique français-Ìassāniyya 
Dialecte arabe de Mauritanie 
Linguistique  
158p., 16,5x24, 2004,  
(ISBN 2-7053-3752-0)	 26 €

Bernadette Menu 
Petite grammaire de l’égyptien hiéroglyphique  
à l’usage des débutants 
égyptologie 
222 p., 8 pl., 16x24, 2002,  
(ISBN 2-7053-1378-4) 	 24,50 €

Bernadette Menu 
Exercices corrigés de la petite grammaire de l’égyptien 
hiéroglyphique à l’usage des débutants  
égyptologie 
150 p., 16x24, 2001,  
(ISBN 2-7053-0857-1)	  23 €

Bernadette Menu 
Petit lexique de l’égyptien hiéroglyphique  
à l’usage des débutants 
égyptologie 
310 p., 16x24, 2003,  
(ISBN 2-7053-3627-3)	 32 €



36 MANUELS

Jean Kassab 
Manuel du parler arabe moderne au Moyen-Orient 
cours élémentaire 
Linguistique  
400 p., 16,5x24, [1987], 2001,  
(ISBN 2-7053-0455-X)	 32 €

Kausalya HART & Christian GHASARIAN 
Tamoul pour débutants, grammaire  
Linguistique 
124 p., 16x24, 1996,  
(ISBN 2-7053-1955-7) 	  19 €

Kausalya HART & Christian GHASARIAN 
Tamoul pour débutants, leçons et corrigés 
des exercices 
Linguistique 
264 p.16x24, 1996,  
(ISBN 2-7053-1956-5)	 30 € 

Kausalya HART & Christian GHASARIAN 
Tamoul pour débutants, dictionnaire tamoul/français - 
français/tamoul et lexiques thématiques 
Linguistique 
128 p., 16x24, 1996,  
(ISBN 2-7053-1957-3)	 19 €

Kausalya HART & Christian GHASARIAN : Tamoul pour débutants, 3 Vol. 
1995, (ISBN 2-053-3586-2)



37LIVRES D’ART

Tome 2 : Tapis du Moyen-Atlas 
Art, Catalogue raisonné, Anthropologie 
74 p. et 64 pl., 20x29, [1926], 2001,  
(ISBN 2-7053-3707-5)

Tome 3 : Tapis du Haut-Atlas  
et du Haouz de Marrakech 
Art, Catalogue raisonné, Anthropologie 
26 p. et 64 pl., 20x29, [1927], 2001,  
(ISBN 2-7053-3708-3)

Tome 4 : Tapis divers : Rabat, Mediouna, Casablanca, 
Moyen-Atlas, Maroc oriental, Haut-Atlas,  
Haouz de Marrakech 
Art, Catalogue raisonné, Anthropologie 
74 p. et 64 pl., 20x29, [1933], 2001,  
(ISBN 2-7053-3709-1)

Tome 1 : Tapis de Rabat 
Art, Catalogue raisonné, Anthropologie 
30 p. et 64 pl., 20x29, [1924], 2001,  
(ISBN 2-7053-3706-7)

Prosper Ricard : Corpus des tapis marocains, 4 Vol.  
[1927-1933], 2001, Coédition Frontispice / Geuthner (ISBN 2-7053-3705-9)	 136€



38 LIVRES D’ART

Henry de Beauvau 
Relation journalière du Voyage du Levant  
1615, fac-similé avec transcription présentée  
par H. Boustany, nombr. illus.  
Coédition Dar An-Nahar / Geuthner 
Relation de voyage, Art, Histoire 
310 p., 18,5x22,5, 2001,  
(ISBN 2-7053-3695-8)	 58 €

Gérard D. Khoury 
Les carnets d’Urbain de Valsère  
1860-1862. Récit, 27 dessins en coul. inédits  
de Beyrouth et du Mont-Liban 
co-édition Dar An-Nahar / Geuthner   
Art, Histoire  
126 p., 31x25, sous jaquette, 2001,  
(ISBN 2-7053-3711-3)	 73€ 

Gilles Delmas 
Jérusalem & l’air 
Préfaces de Elias Sanbar et Michel Warschawski  
41 diptyques 
Photographie, Art 
104 p., 31x25, 2004,  
(ISBN 2-7053-3760-1)	 54 € 

Orpheus Sang, Bestiaire Antiquités 
Collectif, très nombreuses photos coul.,  
Préface de Paul Audi 
Catalogue raisonné 
Art 
290 p., 21,5x27,5, 2004,  
(ISBN 2-7053-3741-5)	 65 € 



39LIVRES D’ART

Jacques Liger-Belair 
L’habitation au Liban. The Dwelling in Lebanon 
Très nombreux plans, photographies dont en coul.,  
schémas et croquis.  
Architecture, Art 
198 p., 24x34, sous jaquette, 2000,  
(ISBN 2-7053-3675-3)	 82€

Maurice Saliba 
L’armorial de la francophonie du Liban 
Préface par Boutros Boutros-Ghali,  
approche bibliographique 1515-2001 
Bibliographie 
700 p., 22x30, 2002,  
(ISBN 2-7053-3722-9)	 100 € 

Houda KassaTLy 
Terre de Bekaa 
L’aménagement de l’habitat rural sur le haut plateau libanais, 
très nombr. illus. en couleur sur gr. toile, 
une production Naïla Kettaneh-Kunigk 
Photographie ; Art ; Architecture ; Ethnographie 
192 p., 23,5x33, sous jaquette, 2000, 
(ISBN 2-7053-3676-1)	 82 €
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Le livre des précieuses leçons
Ibn Majid - traduction de Claude Jouannès

K. T. Khairallah,  
La France, le Liban et la question arabe de l’empire ottoman
Samir Khairallah

René Grousset
Collectif

Anne Moignet-Gaultier
L’image et le temps en archéologie monumentale
Tome 1 - l’image du relevé
(ISBN : 978-2-7053-3875-6)	 36 €

Tome 2 en préparation

Michel masson
Le Dieu garou
(ISBN : 978-2-7053-3880-0)	 30 €

Les médiateurs de la Méditerranée
Sous la direction de Christine Reynier et Marie-Ève Thérenty
(ISBN : 978-2-7053-3889-3)	 37 €

Haroutioun Khatchadourian 
Michel Basmadjian 
Xackars ou pierres-croix arméniennes d’Ispahan  
et de Jérusalem
(ISBN : 978-2-7053-3887-9)	 80 €
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